



## **Tisztelt Tulajdonostársak!**

Idei első hírlevelünkben a tavaly ősztől történt fejleményekről szeretnénk beszámolni.

A területre felvezető gázvezeték módosított nyomvonalára a terveket az önkormányzathoz benyújtottuk, de a közútkezelői hozzájárulást az önkormányzat sajnos ismét nem adta meg. Január második felére egyeztetést kezdeményeztünk a városépítési iroda illetékesei és a tervező részvételével. Ezen a területen továbblépés csak ennek kiadását követően lehetséges.

Kérelmünkre az önkormányzat egyesületünk használatába adta a Körte utca melletti, évek óta gondozatlan telket. Ennek megtisztítása megtörtént, március folyamán várhatóan a kerítést is áthelyeztetjük a végleges nyomvonalra a megmaradt betonhulladékok elszállításával együtt.

Sajnálatos módon az idei évben ismeretlenek ismét tetemes mennyiségű szemetet raktak le elsősorban a Ribizke árokban, de az Odvashegyi út mellett erdőterületen is. Ezt többségében az önkormányzat által az egyesületnek nyújtott 50 000 Ft nagyságú céltámogatásának a felhasználásával megszüntettük. Kérünk minden tulajdonost, hogy segítsen a jelenlegi állapot fenntartásában!

A részletes szabályozási, majd a közművesítési tervek elkészítéséhez szükséges, hogy a meglévő utcák környezetéről (domborzati viszonyairól) is átfogó képpel rendelkezünk. Ennek első lépéseként Rozsnyai Gábor geodéta és munkatársai január folyamán elvégzik a szükséges felméréseket. Ezt követi az útra és csapadékvíz-elvezetésre vonatkozó tanulmánytervek elkészítése. E munkálatokra a fedezetet az önkormányzat által az erre a célra biztosított 150 000 Ft-os 2011. évi támogatás, a Nemzeti Civil Alapprogramból elnyert 208 000 Ft, valamint az SZJA 1%-os felajánlásokból kiutalt közel 300 000 Ft, valamint közel 200 000 Ft magánadomány biztosítja.

Köszönet minden támogatónak, aki tavaly is segítette a terület fejlődését. Egészségben és sikerekben gazdag, boldog új esztendőt kívánunk minden kedves tagtársunknak!

Az Alsószállás Fejlesztésért Egyesület nevében üdvözlettel:

*Budaörs, 2012. január 15.*

Dr. Novák Zalán

elnök

Mehrli Péter  
alelnök

Páczai Csaba  
alelnök